Информация о деятельности межведомственной комиссии по работе с предприятиями и организациями АПК области, находящимися в кризисной ситуации, и по осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства на 01.01.2019
В целях повышения эффективности деятельности предприятий АПК области, своевременного принятия мер по финансовому оздоровлению и предупреждению несостоятельности (банкротства) предприятий и организаций АПК, находящихся в кризисной ситуации, выработки рекомендаций по восстановлению платежеспособности предприятий, находящихся в процедурах банкротства, и осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства приказом министерства сельского хозяйства и продовольствия области от 31.01.2013 № 6 «О мерах по повышению эффективности деятельности организаций агропромышленного комплекса Ростовской области» утверждена межведомственная комиссия по работе с предприятиями и организациями АПК области, находящимися в кризисной ситуации, и по осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства (далее – МВК, комиссия).
В 2018 году в министерстве сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области состоялось 4 заседания МВК (30.03.2018, 21.06.2018, 21.09.2018, 20.12.2018).

На заседаниях комиссии была рассмотрена ситуация в 11 предприятий АПК, заслушаны проблемные вопросы. 
По результатам проведения заседания рекомендовано руководителям  предприятий принять меры по стабилизации ситуации, а также по недопущению возникновения задолженности по заработной плате. 
Мониторинг исполнения поручений находится на постоянном контроле в министерстве сельского хозяйства и продовольствия области.
