Информация о деятельности межведомственной комиссии по работе с предприятиями и организациями АПК области, находящимися в кризисной ситуации, и по осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства на 01.04.2019
В целях повышения эффективности деятельности предприятий АПК области, своевременного принятия мер по финансовому оздоровлению и предупреждению несостоятельности (банкротства) предприятий и организаций АПК, находящихся в кризисной ситуации, выработки рекомендаций по восстановлению платежеспособности предприятий, находящихся в процедурах банкротства, и осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства приказом министерства сельского хозяйства и продовольствия области от 31.01.2013 № 6 «О мерах по повышению эффективности деятельности организаций агропромышленного комплекса Ростовской области» утверждена межведомственная комиссия по работе с предприятиями и организациями АПК области, находящимися в кризисной ситуации, и по осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства (далее – МВК, комиссия).
В 1 квартале 2019 года в министерстве сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области состоялось 1 заседание МВК (08.02.2019).

На заседании комиссии были заслушаны проблемные вопросы предприятий масложировой отрасли и принимаемые меры по стабилизации ситуации, в том числе: в АО «Астон», ООО «МЭЗ ЮГ РУСИ», ЗАО «ДонМаслоПродукт» – в части текущей ситуации и дальнейших перспектив по объемам производства продукции и повышению уровня оплаты труда работникам, а также о возможности участия в национальных проектах «Производительность труда и поддержка занятости» и «Международная кооперация и экспорт».

По результатам проведения заседания принято решение по проработке вопроса по разработке вопроса о поддержке производства масличного сырья в Ростовской области.

Мониторинг исполнения поручений находится на постоянном контроле в министерстве сельского хозяйства и продовольствия области.
