Информация
 об уровне заработной платы в организациях сельского хозяйства, 
рыболовства и рыбоводства Ростовской области 

Уровень заработной платы работников является важным индикатором благосостояния сельских граждан.
За 2018 год рост оплаты труда в сельхозпроизводстве Ростовской области составил порядка 10%  к уровню 2017 года.
Максимальный уровень оплаты труда работников сельхозорганизаций области, получающих государственную поддержку, сложился в следующих муниципальных районах области: 
первое место - Куйбышевский (свыше 40 тыс. рублей), 
второе место - Мясниковский (более 38 тыс. рублей), 
третье - Целинский (свыше 32 тыс. рублей). 
Губернатором области В.Ю.Голубевым поставлена задача по итогам 2020 года достичь в отрасли сельского хозяйства среднеобластного уровня заработной платы. В настоящее время доля заработной платы в общей по области составляет 83,3% (по России – 65%).
Для достижения среднеобластного уровня ежегодный  рост оплаты труда по отраслям сельского хозяйства, рыболовства и рыбоводства должен составить не менее 15-16%. 
В целях выполнения намеченных планов минсельхозпрод области оказывает государственную поддержку отрасли за счет средств федерального и областного бюджетов, а также будет привлекать предприятия к реализации мероприятий по повышению производительности труда, по росту урожайности сельхозкультур и продуктивности сельхозживотных. 
В минсельхозпроде области ведется постоянный диалог и индивидуальное взаимодействие с руководителями предприятий, а также разъяснительная работа по выработке организационных мероприятий, способствующих сокращению непроизводственных издержек и повышению уровня оплаты труда в хозяйствах. 
Необходимо моральное поощрение руководителей предприятий, обеспечивших достойный уровень заработной платы и устойчивое развитие сельских территорий, а также распространение положительного опыта работы  таких хозяйств. 
Минсельхозпрод Ростовской области инициирует поддержку и налоговые преференции сельскохозяйственным предприятиям, участвующим в развитии сельских территорий (строительство и содержание объектов социальной инфраструктуры).
Совместные действия сельхозбизнеса и правительства региона будут содействовать повышению финансового достатка работников отрасли, а также  увеличению производства сельскохозяйственной продукции, росту валового продукта в целом и развитию сельских территорий.

