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Методические рекомендации для садоводческих, огороднических некоммерческих товарищества по вопросам соблюдения законодательства в области карантина растений

[bookmark: _GoBack]Действующим законодательством, а именно статьей 15 Федерального закона от 21.07.2014 № 206–ФЗ «О карантине растений» (далее – ФЗ «О карантине растений»), установлено, что процессы производства, хранения, перевозки и реализации подкарантинной продукции должны осуществляться с соблюдением карантинных фитосанитарных требований. В частности, выпуск в оборот подкарантинной продукции, зараженной или засоренной карантинными объектами, ее хранение, перевозка, реализация и использование в качестве семян или посадочного материала не допускается. Зараженная подкарантинная продукция может храниться и перемещаться только в целях проведения ее карантинного фитосанитарного обеззараживания, переработки способами, обеспечивающими лишение карантинных объектов жизнеспособности, причем хранение в таких случаях осуществляется изолированно от подкарантинной продукции свободной от карантинных объектов. 
В соответствии с ФЗ «О карантине растений» все производители сельскохозяйственной продукции независимо от форм собственности обязаны выполнять карантинные фитосанитарные требования при производстве (выращивании), хранении, перевозках и реализации подкарантинной продукции. Перевозка подкарантинной продукции должна осуществляться с применением мер, исключающих возможность ее потерь и возможность заражения и (или) засорения территории Российской Федерации карантинными объектами. Подкарантинная продукция, выращенная в карантинной фитосанитарной зоне, при вывозе должна проходить процедуру установления карантинного фитосанитарного состояния и сопровождаться карантинным сертификатом, удостоверяющим отсутствие карантинных объектов. Оформление карантинных сертификатов необходимо в целях исключения риска распространения карантинных объектов на территории свободной от карантинных объектов и недопущения распространений очагов карантинных объектов в установленных карантинных фитосанитарных зонах. 
Собственник подкарантинной продукции обязан осуществить погашение карантинного сертификата и известить Управление Россельхознадзора по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия, любым доступным способом, о поступлении подкарантинной продукции в срок не позднее, чем один календарный день со дня доставки. 
В частности, в карантинных фитосанитарных зонах на поднадзорной территории установлен карантинный фитосанитарный режим, в соответствии с которым введены запреты и ограничения, направленные на предотвращение распространения карантинных объектов, а именно, не допускается использование на корм животным и птицам зерна, зерноотходов, содержащих жизнеспособные семена карантинных сорняков, утилизация зараженных отходов в неустановленных местах и др.
За нарушение правил борьбы с карантинными, особо опасными и опасными вредителями растений, возбудителями болезней растений, растениями-сорняками статьей 10.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КРФ об АП) предусмотрена административная ответственность, в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Согласно ст. 10.2 КРФ об АП нарушение порядка ввоза на территорию Российской Федерации и в свободные от карантинных объектов зоны, вывоза с территории Российской Федерации и из карантинных фитосанитарных зон подкарантинной продукции (подкарантинного материала, подкарантинного груза) - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
[bookmark: dst103533]В соответствии со ст. 10.3 КРФ об АП нарушение правил производства, заготовки, перевозки, хранения, переработки, использования и реализации подкарантинной продукции (подкарантинного материала, подкарантинного груза) - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятисот до одной тысячи рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Для предотвращения распространения карантинных объектов, повышения урожайности и качества получаемой растениеводческой продукции особое внимание необходимо уделять используемому семенному и посадочному материалу. В соответствии с требованиями ст. 21 Федерального закона от 17.12.1997 № 149-ФЗ «О семеноводстве» (далее - ФЗ «О семеноводстве») запрещается использовать для посева (посадки) семена, сортовые и посевные качества которых не соответствуют требованиям нормативных документов в области семеноводства, утверждаемых в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, а также запрещается ввозить на территорию Российской Федерации и использовать для посева (посадки) семена растений, генетическая программа которых изменена с использованием методов генной инженерии и которые содержат генно-инженерный материал, внесение которого не может являться результатом природных (естественных) процессов, за исключением посева (посадки) таких семян при проведении экспертиз и научно-исследовательских работ.
Согласно общим требованиям к определению сортовых и посевных качеств семян - семена, предназначенные для посева (посадки), подлежат проверке на сортовые и посевные качества, которые определяются посредством проведения апробации посевов, грунтового контроля, лабораторного сортового контроля и проведения отбора проб семян и их исследования в аккредитованных лабораториях.
В соответствии со ст. 30 ФЗ «О семеноводстве» допускается реализация партий семян сельскохозяйственных растений, сорта которых включены в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию. После исключения сортов сельскохозяйственных растений из Государственного реестра селекционных достижений, допущенных к использованию, партии семян сельскохозяйственных растений таких сортов могут использоваться в течение последующих двух лет. 
Согласно ст. 31 вышеуказанного закона реализация и транспортировка партий семян осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации в области семеноводства. 
При реализации и транспортировке партий семян в затаренном состоянии их тара и упаковка должны иметь этикетки установленных форм, запрещается указывать не соответствующие действительности сведения о наименованиях сортов растений, происхождении и качестве семян.
В отношении партий семян транспортируемых в незатаренном состоянии (насыпью) требуется оформить сопроводительные документы с указанием сведений о наименовании сорта растений каждой партии семян, происхождении и качестве семян.
Тара и упаковка партий семян, обработанных химическими или биологическими препаратами, должны иметь соответствующие надписи и сопроводительные документы, определяющие порядок обращения с такими семенами и содержащие сведения о возможных негативных воздействиях на здоровье человека и окружающую среду.
С 14.05.2018 вступил в силу Приказ Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 12.12.2017 № 622 «Об утверждении порядка реализации и транспортировки партий семян сельскохозяйственных растений». Настоящий порядок устанавливает требования к реализации и транспортировке партий семян сельскохозяйственных растений, к сопровождающим реализуемые партии семян документам о сортовых и посевных качествах семян, к упаковке, маркировке семян, в том числе в розничной торговле.
В соответствии со ст. 10.12. КРФ об АП нарушение правил производства, заготовки, обработки, хранения, реализации, транспортировки и использования семян сельскохозяйственных растений - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

