УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта

Настоящим министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 344000 г. Ростов-на-Дону,                       ул. Красноармейская, 33, кабинет 106, а также по адресу электронной почты: kanc@don-agro.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».

Сроки приёма предложений: 29.01.2018 по 09.02.2018. 

Место размещения уведомления о подготовке проекта акта 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: адрес официального сайта минсельхозпрода области www.don-agro.ru в разделе «Нормотворческая деятельность».

Контактное лицо от разработчика акта: специалист первой категории отдела организационной работы, делопроизводства, материально-технического и хозяйственного обеспечения Руденко Ольга Геннадьевна, номер контактного телефона 234 60 00, доб. 339.

Вид нормативного правового акта: постановление министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.

Наименование нормативного правового акта: «О внесении изменений 
в постановление министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области от 17.10.2016 № 31» (далее – Постановление).

Обоснование проблемы, на решение которой направлены предлагаемые способы регулирования: приведение правового нормативного акта в соответствие с действующим законодательством.

Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: Целью регулирования является приведение правового нормативного акта в соответствие с действующим законодательством.

Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проекта акта, предусматривающего установление предлагаемого регулирования: планируемый срок вступления в силу – февраль 2018 года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует необходимость установления переходного периода.

Иная информация по решению разработчика, относящаяся                              к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта.
Постановление разработано в соответствии с Федеральным законом 
от 27.11.2017 № 355-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

К уведомлению прилагаются:
	1.
	Проект постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области «О внесении изменений в постановление министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области от 17.10.2016 
№ 31»




