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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта
Настоящим министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 344000, г. Ростов-на-Дону,                       ул. Красноармейская, 33, кабинет 402, а также по адресу электронной почты: mol@don-agro.ru, kobleva@don-agro.ru  в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».
Сроки приёма предложений: 22.01.2018 по 22.02.2018. 

Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: www.don-agro.ru.
Контактное лицо от разработчика акта: начальник отдела пищевой и перерабатывающей промышленности министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области Савинов Анатолий Сергеевич, главные специалисты отдела пищевой и перерабатывающей промышленности министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области Симбаева Инна Николаевна, Коблева Фатима Мурадиновна номер контактного телефона 250-97-93, доб. 293, 300-05-88, доб. 354.
Вид нормативного правового акта: постановление Правительства Ростовской области.
Наименование нормативного правового акта: «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 12.04.2017 № 279 «О порядке предоставления субсидий организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы, индивидуальным предпринимателям и организациям потребительской кооперации, осуществляющим деятельность в отраслях пищевой и перерабатывающей промышленности».
Обоснование проблемы, на решение которой направлены предлагаемые способы регулирования приведение региональных нормативных правовых актов в соответствие с нормами федерального нормативного законодательства.

Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: Целью регулирования является приведение региональных нормативных правовых актов в соответствие с нормами федерального и областного нормативного законодательства.

Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проекта акта, предусматривающего установление предлагаемого регулирования: планируемый срок вступления в силу март 2018 года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует необходимость установления переходного периода.
Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: не требуется внесение изменений в постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.
К уведомлению прилагаются:

	1.
	Проект постановления Правительства Ростовской области 
«О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 12.04.2017 № 279 «О порядке предоставления субсидий организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы, индивидуальным предпринимателям и организациям потребительской кооперации, осуществляющим деятельность в отраслях пищевой и перерабатывающей промышленности»

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений


Срок проведения публичных консультаций до: 22.02.2018.

