Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта плана мероприятий по противодействию коррупции в министерстве сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области на 2018-2020 годы

Период общественного обсуждения : 29.08.2018-14.09.2018 (включительно).

В соответствии с требованиями подпункта «г» пункта 3 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта плана мероприятий по противодействию коррупции в министерстве сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области на 2018-2020 годы.

Организатор общественного обсуждения: Министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.

Форма общественного обсуждения: размещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.
Порядок проведения  общественного обсуждения
предложения и замечания по проекту документа принимаются в период проведения общественного обсуждения:
в электронной форме по электронной почте: kanc@don-agro.ru ;
в письменной форме на бумажном носителе, направленные в министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области;
по адресу: 344003, г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, 33.
Предложения и замечания, поданные в форме электронного документа, в обязательном порядке должны содержать фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии) участника общественного обсуждения или наименование юридического лица, адрес электронной почты, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации, суть предложений (замечаний).
Предложения и замечания, поданные в письменной форме, должны содержать фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии) участника общественного обсуждения или наименование юридического лица, почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации, суть предложений (замечаний), личную подпись и дату. Предложения и замечания, направленные после дня окончания срока общественного обсуждения проекта документа, не учитываются при его доработке.
Определение результатов общественного обсуждения: организатор общественного обсуждения подготавливает итоговый документ (протокол), содержащий, в том числе, сводную информацию по поступившим предложениям и замечаниям, и размещает его не позднее 18.09.2018 в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.
