УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного акта

Настоящим министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 344000 г. Ростов-на-Дону,                       ул. Красноармейская, 33, кабинет 106, а также по адресу электронной почты: kanc@don-agro.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».

Сроки приёма предложений: 06.03.2019 по 05.04.2019 

Место размещения уведомления о подготовке проекта акта 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: адрес официального сайта минсельхозпрода области www.don-agro.ru в разделе «Нормотворческая деятельность».

Контактное лицо от разработчика акта: главный специалист отдела координации развития отраслей животноводства Радионова Елена Александровна, номер контактного телефона 250 98 00, доб. 330.

Вид нормативного правового акта: постановление Правительства Ростовской области.

Наименование нормативного правового акта: «О внесении изменений 
в постановление Правительства Ростовской области от 30.05.2014 № 412» (далее – Постановление).

Обоснование проблемы, на решение которой направлены предлагаемые способы регулирования: расходование субсидии, предоставляемой сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на поддержку молочного животноводства.

Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: Целью регулирования является порядок предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на поддержку молочного животноводства. Субъектами, на которых будет распространено действие Постановления, являются сельскохозяйственные товаропроизводители кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проекта акта, предусматривающего установление предлагаемого регулирования: планируемый срок вступления в силу – конец марта 2019 года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует необходимость установления переходного периода.

Иная информация по решению разработчика, относящаяся                              к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта.
 Постановление разработано в соответствии с  Постановлениями Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» и от 14.07.2012 № 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы».

К уведомлению прилагаются:
	1.
	Проект постановления Правительства Ростовской области «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 30.05.2014 № 412».

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений
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