ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства»  в постановление министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области от 30.05.2017 № 24»

Настоящим постановлением вносятся изменения в постановление министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области от 30.05.2017 № 24 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства» в целях приведения регламента в соответствие с действующим законодательством в части уточнения особенностей предоставления государственной услуги в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
В соответствии с п. 1.7 постановления Правительства Ростовской области от 05.09.2012 № 861 «О разработке и утверждении органами исполнительной власти Ростовской области административных регламентов предоставления государственных услуг и административных регламентов исполнения государственных функций» для проведения независимой экспертизы проект данного постановления размещается на официальном сайте минсельхозпрода области – www.don-agro.ru. сроком не менее 30 дней.
