ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области области «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса – грантов на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов»
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Настоящим постановлением утверждается новая редакция проставления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса – грантов на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов» в целях приведения регламента в соответствие с действующим законодательством в части уточнения условий предоставления бюджетных средств.
В соответствии с п. 1.7 постановления Правительства Ростовской области от 05.09.2012 № 861 «О разработке и утверждении органами исполнительной власти Ростовской области административных регламентов предоставления государственных услуг и административных регламентов исполнения государственных функций» для проведения независимой экспертизы проект данного постановления размещается на официальном сайте минсельхозпрода области – www.don-agro.ru. сроком не менее 30 дней.



