ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидий на возмещение части затрат на производство рыбопосадочного материала для зарыбления внутренних вод, расположенных в границах Ростовской области, молодью шемаи и судака, сеголетками (годовиками) толстолобика, белого и черного амуров, сазана»

Настоящим постановлением предлагается утвердить проект постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидий на возмещение части затрат на производство рыбопосадочного материала для зарыбления внутренних вод, расположенных в границах Ростовской области, молодью шемаи и судака, сеголетками (годовиками) толстолобика, белого и черного амуров, сазана» в целях уточнения наименования главного распорядителя средств, порядка предоставления государственной услуги и перечня документов обоснования субсидируемых затрат.  
Проект разработан с учетом постановления Правительства Ростовской области от 22.05.2017 № 358 «О финансовой поддержке аквакультуры». 
В соответствии с п. 1.7. постановления Правительства Ростовской области от 05.09.2012 № 861 «О разработке и утверждении органами исполнительной власти Ростовской области административных регламентов предоставления государственных услуг и административных регламентов исполнения государственных функций» для проведения независимой экспертизы проект данного Постановления размещается на официальном сайте минсельхозпрода области – www.don-agro.ru. сроком не менее 15 дней.
